

ROMANIA  
JUDEȚUL ARAD  
COMUNA HĂLMAGIU  
CONSILIUL LOCAL

### PROCES VERBAL

Încheiat azi 17 Mai 2022, orele 10:00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocată prin Dispoziția primarului nr. 95/12.05.2022, conform art. 133, alin.(1) și art. 134, alin.(1), lit. a) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilierilor locali li s-au trimis invitațiile de ședință prin SMS de pe telefonul de serviciu 0733123223 iar materialele ședinței au fost trimise prin e-mail și tabelul de primire al invitațiilor a fost semnat de fiecare consilier local în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei [www.primariahalmagiu.ro](http://www.primariahalmagiu.ro).

La ședință au fost prezenți 9 consilieri locali în funcție. Absenți: Oncu Ioan Flavius. A fost prezentă și dna Gruia Alina Leopoldina pentru depunerea jurământului și preluarea mandatului de supleant.

Au mai participat de drept: dl primar Dărau Gheorghe, dl Colf Georgian Gabriel-administrator public și dl Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Dl Roman Gabriel constată ca sunt prezenți 9 consilieri locali + un consilier local validat și se declară deschise lucrările ședinței.

Dna președinte de ședință Sbîrcea Voichița preia conducerea ședinței și invită pe dna Gruia Alina Leopoldina să depună jurământul în fața consiliului local pentru preluarea mandatului de supleant.

Dna Gruia Alina Leopoldina depune jurământul, pe care îl semnează împreună cu președintele de ședință, un exemplar rămânând la dosarul ședinței și unul este înmănat dnei consilier local Gruia Alina Leopoldina și este invitată să participe la lucrările ședinței de astăzi.

Dna președinte de ședință Sbîrcea Voichița dă citire ordinii de zi.

Dna președinte de ședință Sbîrcea Voichița supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius,** adoptându-se **HCL 30/2022.**

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 28.04.2022.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 28.04.2022 și **se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius,** adoptându-se **HCL 31/2022,** fără contestații la conținut.

Se trece la proiectul nr.1 de pe ordinea de zi aprobată.

Dna președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar felicită noul consilier local validat, dna Gruia Alina Leopoldina și îi urează bun venit în cadrul Consiliului local Hălmagiu.

Dl primar dă citire proiectului de hotărâre și prezintă anexele privind executia bugetară la finele anului 2021.

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată și **se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius,** adoptându-se **HCL 32/2022.**

Se trece la proiectul nr.2 de pe ordinea de zi aprobată.

Dna președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar dă citire proiectului de hotărâre și prezintă anexele privind executia bugetară la finele trimestrului I al anului 2022.

Dl Bora Nicu Petru întreabă la cap 1 venituri, impozite și taxe, sunt sume mari restante, ce s-a făcut în vederea recuperării sumelor. Dl primar răspunde că s-au făcut somații și executări silite, inclusive blocare de conturi.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată și **se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius,** adoptându-se **HCL 33/2022.**

Se trece la proiectul nr.3 de pe ordinea de zi aprobată.

Dna președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar dă citire proiectului de hotărâre și explică necesitatea lucrărilor de decolmatare a albiei Vaiei Banesti. Dl sida Dorel întreabă cum se va face lucrarea. Dl primar spune că din partea primăriei se va asigura motorina pentru utilaj și mașina de transport și depozitarea materialului rezultat, de care ne putem folosi pentru diverse reparații la drumuri.

Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare in forma inițiată și se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius, adoptându-se HCL 34/2022.

Se trece la proiectul nr.4 de pe ordinea de zi aprobată.

Dna presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotarare.

Dl primar dă citire proiectului de hotarare și explică necesitatea notarii in CF a investitiei prin fonduri FEADR. Se poartă discuții cu privire la intabularile facute de catre CFR si CNAIR .

Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotarare in forma initiata și se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius, adoptându-se HCL 35/2022.

Se trece la proiectul nr.5 de pe ordinea de zi aprobată.

Dna presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotarare.

Dl primar dă citire proiectului de hotarare și explică necesitatea prelungirii scrisorii de garantare din partea FGCR pentru proiectul 7.2 apa canal .

Nemaifiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare in forma initiata și se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius, adoptându-se HCL 36/2022.

Se trece la proiectul nr.6 de pe ordinea de zi aprobată.

Dna presedinte de sedinta da cuvantul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotarare.

Dl primar dă citire proiectului de hotarare și explică necesitatea prelungirii scrisorii de garantare din partea FGCR pentru proiectul 7.2 rutier .

Nemaifiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare in forma initiata și se aprobă cu un nr. de 10 „voturi „pentru,, un consilier local absent- Oncu Ioan Flavius, adoptându-se HCL 37/2022.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi.

Se prezinta aducerea la cunostinta de intentia clubului offroad Arad, in perioada 10-12 iunie 2022 de a organiza un eveniment offroad. Se poarta discutii cu privire la desfasurarea evenimentului si se propune solicitarea acordului proprietarilor de terenuri prin care va trece traseul evenimentului.

Dna presedinte de sedinta supune la vot propunerea de a fi solicitat acordul proprietarilor particulari si posesorilor pentru traseul stabilit al evenimentului , toti consilierii sunt de accord in principiu.

Se poarta discutii cu privire la caldirile primariei (scoli, gradinite, camine culturale) pentru reparatiile necesare.

Dl Ioanas Gheorghe propune montarea unui mic sens giratoriu in intersectia din fata hanului din centru si montarea de limitatoare de viteza in preajma scolilor si institutiilor .

Se poarta discutii despre organizarea in acest an a Nedeei din Tara Halmagiului iar dl primar spune ca pentru sedinta viitoare din iunie fiecare consilier local sa vina cu propuneri.

Dl Bora Nicu Petrus spune ca trebuie initiat un proiect de hotarare cu privire la majorarea impozitelor pentru constructiile in stare avansata de degradare sau neintretinute, la o impozitare maxima posibila. Dl primar spune ca se va avea in vedere initierea unui astfel de proiect. Se discuta si despre ruina fostei case parohiale care trebuie demolata.

Dl primar aduce in discutie situatia terenului pe care se afla Dispensarul Veterinar unde cladirea este al ADS iar terenul este al primariei, astfel se intentioneaza initierea unui proiect de hotarare cu privire la concesionare sau vanzare.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local dna președinte de ședință Sbîrcea Voichița declară închisă ședința ordinară a CL Halmagiu din 17.05.2022.

Președinte de ședință,  
Sbîrcea Voichița



Contrasemnează,  
Secretar general,  
Gabriel Roman

